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Közp. nyomt. XX. t Fővárosunk ivó- és iparivízigénye a perem­
városok hozzácsatolásával nagy feladatok elé 
állította a Fővárosi Vízműveket. A- Fővárosi Víz­
müvek -egységes íeevöt dolgozott ki" amelynek fő­
szempontja az volt; hogy amíg eddig a vízellátás 
Budapest északi részéről történt, addig a nagy- 
kiterjedésű város üzembiztos vízellátása érdeké­
ben víztermelő telepeket a város keleti, déli és 
később a nyugati felében is ki kell építeni.

1 Ennek a tervnek a keretében alakították ki a 
t déli; vagyis a szigetszentmiklósi tele-' építését, 
•-amelyhez még az elmúlt évben hozzáláttak. A 
telepről termelt víz beszállítására a je’enlegi két 
fővezeték mellé egy harmadik építését is rövide­
sen befejezik.

Az új főnyomócsővezeték mintegy 7.5 kilo­
méter hosszú. A csőanyag súlya megha­
ladja a 3 millió kilogrammot. A munká­
latokhoz nagy lendületet adott a szocia­
lista versenyszerződés, ame’yet a Fővárosi 
Vízművek igazgatója a vízmű dolgozóival 
kezdeményezett pártunk Iil. kongresszusá­

nak tiszteletére.
A szerződést az Acélöntő- és Csőgyár dolgo­

zóival kötötték. Annak ellenére, hogy a csőgyár­
tás és a csőfektetés terén igen sok nehézseggel 
kellett megküzdeni, mégis már 6 kilométeres 
csővezetéket sikerült lefektetni.

Az új csővezeték Szigetszentmiklósról indul 
ki, a pesterzsébeti Tinódi-uíca vonalánál keresz­
tezi a soroksári Dunaágat, és jelentős mértékben 
megjavítja Kőbánya vízellátását.

Kiváló munkát végzett Takács elvtárs tö- 
míta-brigádja, Varga Lukács művezető, 
Fazekas József darukezelő, Herein Ká­
roly, Spichák Győző mérnökök. A munka 
közben fehnerii’t komoly problémáknál 
azonnali segítséget nyújtott Zilahy Tamás 

és Mihályi György.
Ugyanígy beszélhetünk a Városi Tanács 

Kommunális Osztályának dolgozóiról, Dékán Sán­
dor, Barát Sándor és Lindenmayer Kálmán fő­
mérnökről, valamint Ádám Egon és Vizi Ferenc 
főmérnökök irányításáról, nkik ismét bebizonyí­
tották, hogy kollektív erővel, pontos előrelátással 
hatalmas feladatokat tudunk elvégezni.

Alföldi György főmérnök 
V. K. G. M. dolgozója
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